

Delock Cable SATA Extension - SATA-Verlängerungskabel - Serial ATA 150/300/600 - SATA (M)

zu SATA (W) - 30 cm - gerader Stecker - Gelb

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Delock
Hersteller Art. Nr. 82855

EAN/UPC 4043619828555



Beschreibung

Hauntmerkmale

Delock Cable SATA Extension - SATA-Verlängerungskabel - Serial ATA 150/300/600 - SATA (M) zu SATA (W) - 30 cm - gerader Stecker - Gelb

Hauptillerkillate	
Produktbeschreibung	Delock Cable SATA Extension - SATA-Verlängerungskabel - 30 cm
Тур	SATA-Verlängerungskabel
Schnittstellengeschwindigkeit	Serial ATA 150/300/600
Besonderheiten	Gerader Stecker
Länge	30 cm
Anschluss	7-poliges Serial ATA - männlich
Stecker (zweites Ende)	7-poliges Serial ATA - weiblich
Farbe	Gelb

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.